



TOTAL ENERGY CAPSULE

4000154



GLUTEN FREE



VEGAN



DESCRIERE

Total Energy este un supliment alimentar conceput pentru bunăstarea psihofizică, principalele sale componente fiind MACA, DAMIANA, GANODERMA și GUARANA.

Maca este o plantă originară din Anzi, iar rădăcina sa este bogată în carbohidrați, proteine, calciu, fier, seleniu și zinc, ceea ce o face valoroasă din punct de vedere nutrițional. Este folosit pentru proprietățile adaptogene, imunostimulante și afrodisiace.

Damiana este folosită în mod tradițional ca tonic și stimulant neuromuscular și ca afrodisiac.

Componentele active includ uleiuri esențiale, glicozide, rășini, acizi grași, taninuri și polizaharide.

Actiunea tonica si stimulativa poate fi de ajutor in cazuri de oboseala fizica si psihica, stres si anxietate.

Ganoderma poate ajuta la prevenirea modificărilor metabolice, la reglarea sistemului imunitar, la reducerea alergiilor și intoleranțelor și acționând ca un adaptogen.

Guarana conține guaranina, un analog al cofeinei (Green Coffee). Catecolaminele promovează metabolismul corporal crescut, ritmul cardiac și respirația.

La sportivi, este util pentru îmbunătățirea rezistenței psihofizice.

Total Energy, atât în fiole, cât și în capsule, poate sprijini sportivii în activitatea neuromusculară și stresul psihofizic. Acțiunea adaptogenă poate fi utilă și pentru a

face față stresului și oboselii cotidiene.

INDICAȚII

Guarana: Tonic, pentru oboseala fizică și mentală. Ajută la stimularea metabolismului și la metabolismul lipidelor. Echilibrul normal al greutății corpului. Cafea verde: Acțiune tonică și sprijin metabolic. Antioxidant. Ganoderma: naturalele apărării al organismului. Damiana: Tonic (oboseală fizică și mentală). Regularitate a transitului intestinal. funcție digestivă. drenajul lichidelor corporale și funcționarea tractului urinar. Maca: Tonic-adaptogen. Tonic (oboseala fizică și mentală) acțiune tonică și de sprijin metabolic.

INGREDIENTE

Guaranà (Paullinia cupana Kunth) semințe Extract uscat tit. 10% cafeină; Cafea verde (Coffea arabica L.) semințe Extract uscat tit. 45% în acid clorogenic și 5% în cafeină; Ganoderma lucidum (Curtis) P. Karst. Sporophorum fungic fructifiant Extract uscat tit. 10% în polizaharide; Maca (Lepidium meyenii Walp.) rădăcini Extract uscat 4/1; Damiana (Turnera diffusa Wild. ex Schult.) frunze Extract uscat 4/1; Cafeina anhidră; Maltodextrină

CUM SE FOLOSEȘTE

3 capsule pe zi, înghițite cu multă apă

AMBALAJ

90 capsule de 500 mg.

CONSERVARE

A se păstra în loc rece și uscat, departe de surse de căldură.

Data de scadență face referire la produsul în ambalajul intact, conservat în mod corect.

VALORI NUTRITIVE

	mg pentru 3 capsule
Guarana (Paullinia cupana Kunth) Extract uscat tit. 10%	500 mg
din care cafeină	50 mg
Cafea verde (Coffea arabica L.) Extract uscat tit. 45% și 5%	200 mg
din care acid clorogenic	90 mg
din care cafeină	10 mg

Ganoderma lucidum (Curtis) P. Karst. Sporophorum Extract uscat tit. 10% in polizaharide	200 mg
din care polizaharide	20 mg
Damiana (Turnera răspândit Wild. Ex Schult.) Extract uscat	100 mg
Extract uscat de Maca	100 mg
Cafeina anhidră	80 mg
Cofeina totală	140 mg

AVERTIZĂRI

A nu se depasi doza zilnică recomandata. A nu se lăsa la îndemâna copiilor sub trei ani. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiasca o dietă variată,echilibrată și un stil de viață sănătos. **Conține cafeină: nu este recomandat pentru copii, în timpul sarcinii și al alăptării.** Produsul trebuie să fie folosit în cadrul unei diete hipocalorice adecvate, urmând un stil de viață sănătos cu un bun nivel de activitate fizică. Dacă dieta este urmată perioade lungi de timp, de peste 3 săptămâni, se recomandă a se consulta medicul.

Produse și marcă înregistrată de:

Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco (PI), ITALY